
UČITELJI SRBI VSTOPIJO V SAVEZ 
HRVATSKIH UČITELJSKIH DRUŠTEV 

Pod tem naslovom smo v prejšnji šte
vilki »Učiteljskega tovariša« priobčili resolu
cijo, ki je bila objavljena v zagrebških listih 
kot sklep sestanka srbskih učiteljev banovine 
Hrvatske. Pozneje so pa priobčili nekateri li
sti popravek. Ker smo kot kronisti priobčili 
prvo resolucijo, priobčujemo tudi sledeči po
pravek, ki je izšel prav tako v zagrebških li
stih in ki je podpisan od sklicateljev Srnica 
in Bosanca. 

V nedeljo, 5. t. m., je bila konferenca Sr
bov učiteljev iz banovine Hrvatske. Na tej 
konferenci je bilo 57 učiteljev in učiteljic. 
Konferenco sta sklicala Anton Srnic in Ilija 
Bosanac. Namen te konference je bil določiti 
stališče učiteljev Srbov do aktualnih stanov
skih problemov in Saveza hrvatskih učitelj
skih društev. Po vsetranski razpravi je bila 
sprejeta sledeča resolucija: 

»Srbi učitelji so pripravljeni sodelovati z 
brati Hrvati v Savezu hrvatskih učiteljskih 
društev na osnovi popolne enakopravnosti, 
in se bo vsa njihova akcija kretala v okvirju 
stanovske organizacije za dobrobit učiteljstva, 
šole in naroda toda pod pogojem, da se vpra
šanje pravil in ostala stanovska vprašanja re
šijo na sreskih skupščinah in savezni skup
ščini in v soglasnosti z brati Hrvati.« 

Za to resolucijo so po zapisniku glaso
vali vsi prisotni učitelji razen gg. Gligorija 
Čikare in Milenka Ivanoviča. 

Večina prisotnih je kot se vidi iz reso
lucije poudarila željo po sodelovanju v 
SHUD, toda pod pogojem, da se vprašanje 
pravil in druga stanovska vprašanja rešijo 
sporazumno z brati Hrvati iz SHUD na osno
vi popolne enakopravnosti. 

Splošne vesti 
In čeprav je dopoldanska konferenca do

končala svoje delo z gornjo resolucijo, je bila 
v listih objavljena druga resolucija, ki se 
precej razlikuje od te. 

— Združenje mariborskega učiteljskega 
naraščaja priredi dne 18. maja ob 20. uri v 
veliki dvorani Narodnega doma svojo akade
mijo. Prireditev je radi svojega pestrega spo
reda izredno zanimiva. Dijakom učiteljske 
šole bi bilo v veliko veselje in zadoščenje, 
če bi se te akademije udeležili v čim večjem 
številu učitelji, pa tudi drugi prijatelji uči
teljske mladine. 

— Rogaška Slatina. Upraviteljica »Uči
teljskega doma« v Rogaški Slatini, ki je ne
davno umrla, je volila v oporoki 500 din za 
revno šolsko deco šole v Rogaški Slatini. — 
Slava njenemu spominu! 

— Poverjenikom SŠM. Vse one poverje
nike Slovenske šolske matice, ki imajo še ne
poravnane račune za 1.1939., nujno pozivljem, 
da čimprej poravnajo svoj dolžni znesek Slo
venski šolski matici. Blagajnik. 

— »Kadar se utrga oblak« je naslov dra
mi, ki prikaže notranjo razrvanost malome
ščanstva. Dramo uprizori D. R. K. (Učitelj
ski zbor deške šole) iz Apač v nedeljo, 19. 
t. m., ob 4. uri popoldne. Čisti dobiček je na
menjen razširitvi šolskega odra v Apačah. — 
Predprodaja vstopnic v trgovini Sušeč. 

— Vrnite izposojene knjige knjižnice 
sekcije JUU v Ljubljani. Da ne bo treba 
pisati vsakemu posamezniku, se tem potem 
obračamo na tovariše (ce), ki so si knjige iz
posodili, a jih še niso vrnili, da nam jih čim
prej vrnejo, ker se sedaj sekcijska knjižnica 
preurejuje. Knjižničar. 


